



# 聖公會蒙恩小學 家長教師會

# 會訊

2024年7月



香港新界屯門景峰徑1號  
[www.skhmungyanps.edu.hk](http://www.skhmungyanps.edu.hk)

2459 8909  
2452 1214



副主席 潘慧敏女士

## 家長執委感言

主席 李啟欣女士

承蒙各位的支持，感恩能夠再次成為家長執委，並且擔任主席一職。隨著疫情緩和，各項活動亦相繼復常舉辦。當中包括親子活動、社區關懷行動、家長講座、工作坊及興趣班，還有不同類型的家長義工活動及敬師活動等等。除了感謝校長，老師及各家教會成員協力舉辦各項活動及探討學生的議題外，亦感謝各位家長的踴躍參與！較過去兩年不同的是，除了多了不同的家長參與外，還有能看到大家親切的笑容！儘管教養孩童的過程是有笑有淚，但家長和老師能夠一同陪伴孩童成長，實在是一件美事！願我們一同為我們的孩子攜手努力，發揮家校合作的精神，讓他們能健康快樂地成長！



除了多了不同的家長參與外，還有能看到大家親切的笑容！儘管教養孩童的過程是有笑有淚，但家長和老師能夠一同陪伴孩童成長，實在是一件美事！願我們一同為我們的孩子攜手努力，發揮家校合作的精神，讓他們能健康快樂地成長！

感恩今年可以第三年在家教會中參加執委的事務，隨著疫情後復常，學校有很多活動也可如往常舉行。感恩有機會活動參與其中，如家長校董選舉、一人一花、學校旅行、家長義工、中華文化日家長義工、親子賣旗活動、家長興趣班及一年一度的敬師活動。

當中有很多活動也要很多家長義工一起配合，才能讓活動順利完成，很感謝家長們出心出力，留寶貴時間參與，相信大家在活動中互動交流、分享，互相打氣，亦增加對學校的歸屬感。

另外，每年一度向辛勞的老師們在敬師日表達小小謝意，亦是很難得的機會，看見台下學生們的熱烈反應，家長們的投入參與，可以一起呈獻成很美麗的圖畫！

家教會很多時候更是學校與家長流通的管道，看見學校適時的回應，更多體會家校合作的重要。鼓勵大家有機會可更積極參加家教會的活動，一起在蒙恩小學見證「蒙恩」。



康樂 戴寶儀女士

很感恩能夠連續兩屆，成為家長教師會的執委成員。在這三年時間裏，我們都經歷了疫情的洗禮。幸好，今年一切都回復正常。

我的兩位兒子分別讀六年級及三年級。六年級的哥哥快畢業了，快要離開這所滿滿關愛的蒙恩小學。時光飛逝，感恩哥哥能在這裡上學。感恩能有校長和各老師們的悉心教導。願畢業離開校園後，仍能時刻謹記校長和老師們的教誨。再次謝謝校長和各老師們的用心！

三年級的弟弟，對今年能夠參與不同的校外活動及參觀，都表現得十分興奮。這些活動本是校園生活之一，卻因疫情關係，以致初小的他延遲了各種體驗。在此非常感謝學校，將所有活動都回復正常。

我們各個家長執委，一直與學校緊密聯繫，將不同級別的家長所提出的問題一一與校長和老師們反映並溝通，每次都能於最短時間內，得到即時的回應及處理。在此非常感謝校長和老師們的付出。

在接下來的日子裡，我們將繼續做好家校合作的橋梁，為我們的小朋友帶來愉快美好的校園生活。



同時，期望大家能夠一起，積極參與家長義工活動，為學校為小朋友出一分力，讓我們的孩子在蒙恩小學開心快樂成長！

委員 彭嘉雯女士

大家好，非常感恩能成為蒙恩家教會的執行委員，有幸能夠和各位家長委員、校長及各位老師共同商討家教會的事務，讓我更了解學校運作，同時我也接觸到不同的家長義工，從而分享及交流教導子女的經驗，真的使我獲益良多。

今年疫情開始緩和，感謝學校開展了多元豐富的活動，同時也給委員和家長義工提供了服務的機會：整理圖書，一人一花，親子旅行，籌備敬師日活動等等，家長義工們的積極參與，在校長、老師們的帶領下充分發揮了「家校合作」的精神。

期望在未來的日子裏，願家校繼續同心同行，相互支援與配合，共同為學生們打造健康愉快的校園生活。

願我們的天父繼續祝福大家，祝福孩子，祝福學校，充滿無盡的恩典！



# 第十四屆周年會員大會暨家長專題講座



多謝家長們投票選出  
本屆家長執委會成員

## 家長專題講座 「從小栽培好品格：脾氣與態度」

主講嘉賓：余德淳博士

余博士與家長分享培養小孩子  
有良好品格的心得，家長獲益良多。



2. 快樂驅動，  
完成任務得著內心報酬

## 親子閱讀工作坊

## 故事爸媽工作坊



為了提升孩子們的閱讀興趣，本會舉辦了親子閱讀工作坊，讓家長們學會伴讀和講故事的技巧，與孩子們一同發掘和享受閱讀的樂趣。





### 親子攝影比賽結果

**冠軍** 3D 黃暉軒  
每天愛你多一些

**亞軍** 2E 黃逸舜  
幸福的親子遊

**優異獎** 6B 陳信彥  
歡樂的親子場面：開心到飛起

**優異獎** 2E 楊梓朗  
其樂融融

**季軍** 2D 葉穎希  
開心到飛起！

**優異獎** 3B 馮柏賢  
簡單的快樂

**優異獎** 1B 蔡樂霖  
林蔭雙子星

**優異獎** 2E 宋啓瑩  
我要展翅高飛

2023年12月9日，我們一同渡過了愉快的親子旅行。早上，我們浩浩蕩蕩出發到迪欣湖欣賞湖光山色，然後到流浮山享用美味的海鮮餐。吃飽了，大夥兒到錦田鄉村俱樂部玩個痛快！

# 食物捐贈

為使學生能關懷社會上有需要的人士及學習「施比受更為有福」的聖經教誨，本會邀請學生捐贈食物給有需要人士，而收集到的食物將捐贈到民社服務中心「糧友行動」。



# 舊校服回收活動



為加強環保意識，本會邀請家長把學生不合身，而不太破舊的校服清洗乾淨後交回學校。回收的校服經家長義工整理後，將會按家長意願、實際數量及尺碼盡量分發給有需要的同學。



為了培養家長不同的興趣，本年度，家教會舉辦了兩個興趣班，一個是西洋書法班，一個是手工肥皂班。兩個興趣班都是由家長義工擔任導師，她們真是了不起！出席的家長們都很認真學習，也很投入活動。

## 家長興趣班

### 西洋書法



## 手工肥皂 家長興趣班

家長義工導師  
(IB 班黎帖心家長)

家長親手製作的手工肥皂



# 親子賣旗

2024年3月23日，本校約200組家長和學生為香港撒瑪利亞防止自殺會進行親子賣旗活動。在炎熱的天氣下，家長和學生都努力地邀請途人買旗，儘管不是每一次都能成功，但也沒有阻礙同學們做義工的熱誠。



多謝陸校長幫我們買旗

## 4A 賴晉琛

我覺得這次活動很有意義，除了可以把賣旗的錢捐給撒瑪利亞防止自殺會，還可以認識撒瑪利亞防止自殺會是做甚麼工作的。

## 2C 陳詠嵐

第一次和弟妹一起去做善事，我感到很開心。因為可以幫助有需要的人，同時又可以訓練自己的膽量，挑戰自己，學習和弟妹分工合作。我希望下次可以再有機會參與親子賣旗活動。

## 6A 郭信恆

我認為這次活動很有意義，因為這次活動既能幫助有需要的人，又能明白永不放棄的精神，更能增進親子感情，因此，我認為這次活動很有意義。

## 6F 江昱東

我們作為香港人，應當關心我們的社會，並且有能力為世界上有需要的人獻出自己的愛心，而我們確實做到了，我在賣旗的過程中，大部分人都願意盡自己的一份力來幫助撒馬利亞會，更有一些人願意主動走來捐錢，我認為這種精神是十分可貴的。



多謝家長們動聽的歌聲

# 家長義工 活動花絮



## 家長義工 聯誼回

多謝各位家長義工為學校付出的努力，  
多謝你們對學校的支持，  
多謝你們成為學校的好夥伴。

